



# 京口

## 践行光荣使命 跑出京口速度

# 以实干实绩奋力谱写现代化建设新答卷

2021年是极不平凡的一年,是“十四五”发展的开局之年。京口区统筹疫情防控和经济社会发展,推动党史学习教育走深走实,深入实施“四大提升行动”,迈出了现代化建设的坚实步伐。全年实现地区生产总值509.3亿元,一般公共预算收入22.3亿元,城镇居民人均可支配收入59510元,较好完成全年目标任务。

## ★ 招引篇

这一年,京口出台《产业项目招引突破年实施方案》,突出“1+4”主导产业,实现了招引“数量”“体量”双突破,全区共上报签约项目88个,总投资84.2亿元。诺贝丽斯汽车板冷轧铝卷项目、天海高端医疗设备压力装备制造项目入围镇江市2021年度重大产业项目招引奖。

省级重大产业项目——诺贝丽斯汽车板冷轧铝卷项目,总投资3.75亿美元,从2月4日签订战略备忘录,到10月28日即签订正式投资协议。天海高端医疗设备压力装备制造项目,总投资15.6亿元,一期3天实现“三证齐发”,二期10小时实现“五证齐发”,创造了镇江“交地即发证”工作以来的最快速度。数据标注产业基地项目实现了当年签约、当年建设、当年运营。奥拉动漫项目填补了京口动漫游戏产业链中动漫短板。



在途科技数字化运营中心项目签约



京口与东方嘉富就数字经济产业基金签约

## ★ 突破篇



诺贝丽斯汽车板冷轧铝卷项目签约落户



“微数”云图移动技术孵化计划——镇江数字经济创新中心启动运营

这一年,面对错综复杂的宏观环境和艰巨繁重的发展任务,京口人早早地站在起跑线上,狠抓头部企业招引集聚这个关键,全力攻坚,重点突破,一起步就是奋战状态!

镇江数字经济创新中心从开工到运营只用了不到3个月时间,全年孵化创业团队20家。有望今年4月份投入运营的华为(镇江)数字创新中心项目成功落户,为京口数字经济产业提速发展增添了强劲动能。全区共建成100个“奔跑支部”,700多名党员直奔在谈项目一线,“跑”出新高签约率;直奔签约项目一线,“跑”出喜人开工率;直奔开工项目一线,“跑”出更优竣工率。



京口区产业强区暨项目招引突破年动员大会

## ★ 创新篇

这一年,京口把科技人才作为推动产业强区的核心动力,创新活力得到释放,发展动能更加强劲,产业转型升级步伐进一步加快。

充分激活企业创新主导地位,科技型中小企业备案数持续位居全市前列。鼎胜新材荣获“中国铝箔创新奖”;江苏金亿达能、锐天信息荣获“江苏省高新技术产业开发区瞪羚企业”,云时代创新中心等3家载体创成市级科技企业孵化载体。深入实施“金凤凰”人才计划,1个院士团队成功落户,2人入选省“双创”计划,10人入选市“金山英才”计划。



承办2021招才引智“镇江日”(江苏大学)专场活动



中国镇江“城市·人才”手绘艺术设计大赛获奖作品巡展

## ★ 建设篇

这一年,京口牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,继续推行区领导挂钩重大项目专班调度机制,实行“链长制”深入推进重点产业链项目建设,全区116个产业项目强势推进,完成投资55亿元。江苏索普(集团)有限公司、江苏鼎胜新能源材料股份有限公司、中储粮镇江粮油有限公司3家企业入围镇江市2021年度制造业“金山奖”。

智能网联传感器项目,成功盘活闲置多年地块,并为京口电子信息产业增添了新生力量。航空及半导体零部件精深加工项目,实现了京口高性能铝材料产业链招引的重大突破,创下了当年签约、当年建设、当年投产的“京口速度”。吉通电力研发中心项目,可望今年上半年竣工投入运营,届时将实现传统行业的转型升级和数字化转型。



2021年京口区重大产业项目集中开工仪式



京口区三季度项目观摩会

凡是过往,皆为序章;新岁序开,踔厉奋发。

新的一年,京口将持续推进产业强区“一号战略”、项目招引“一号工程”,深化落实“链长制”,深入开展产业项目提速增效年活动,在项目招引上实现新突破、项目建设上展现新作为:签约落户亿元以上制造业项目、5000万元以上服务业项目45个以上,深度推进100个区级产业项目、力争实现投资48亿元,以产业发展的加速度提升京口发展的新高度,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!